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Příloha č. 4 k Opatření děkana č. 10/2007 Stručný souhrn
informací pro studenty KTF UK
Úplný text přílohy k dispozici studentům na vyžádání u správy sítě, níže uveden pouze stručný souhrn informací pro
studenty KTF

Průkaz
Student UK je povinen vlastnit průkaz. Průkaz existuje ve dvou podobách:
1. průkaz studenta UK je zdarma;
2. průkaz studenta UK a ISIC je placený. Mezinárodní identifikační průkaz studenta ISIC má roční platnost (platnost lze

prodloužit) a jeho držitel může uplatňovat různé slevy (na vstupném do památek, při cestování, ubytování, nákupech,
stravování a vzdělávání);

Průkaz ISIC vydaný jiným právním subjektem než UK, nelze použít pro níže  vyjmenované účely. Průkaz studenta UK
i průkaz studenta UK a ISIC umožňují:
• vstup do budovy;
• vypůjčit si knihy ve fakultní knihovně, ale i jiných knihovnách fakult UK;
• využívat kopírku a tiskárnu v knihovně fakulty;
Student si musí vybrat jednu z variant průkazu a zřídit si jej na příslušném místě (např. Celetná 13), viz seznam Výdejních
center průkazů na Internetové stránce: http://www.cuni.cz/UK-1445.html

Informační a počítačové systémy
I. Druhy

Je potřeba důsledně rozlišovat uvedené systémy a pro každý používat příslušné jméno a heslo. Důležité je to také ve
chvíli, kdy student potřebuje pomoci — musí vědět, s kterým systémem má problém, z toho mu vyplyne místo, na které
se má obrátit pro pomoc.
Pro přístup do každého z níže uvedených systémů dostanete jméno a heslo:
• CAS
• SIS
• počítačová síť v KTF
CAS nebo též rektorátní LDAP
Centrální autentizační služba UK (CAS) zpřístupňuje např. informace ubytování na kolejích, žádosti o ubytovací a
sociální stipendia, vstup do některých knihoven mimo KTF.
SIS
Studijní Informační Systém fakulty. Zde si kromě jiného studenti zapisují studijní předměty, hlásí se ke zkouškám, vidí
svůj prospěch, mohou si nastavit automatické zasílání e-mailů o změnách ve výuce atd. Využívání SISu je pro studenty
povinné.
Počítačová síť v KTF
Jedná se o počítače určené pro studenty v budově KTF. V rámci počítačové sítě může student získat školní e-mailovou
adresu, ukládat si své soubory na školním serveru, tisknout své soubory, zřídit osobní www stránky studenta a využívat
kopírku. Žádat o zřízení uživatelského účtu pro počítačovou síť má smysl pouze pro ty studenty, kteří chtějí výše uvedené
služby využívat.
II. Přístup do informačních systémů

WWW stránky CAS ( http://ldap.cuni.cz ) a SIS ( http://student.ktf.cuni.cz ), jsou dostupné odkudkoli z celého světa,
kde je připojení na síť Internet. Například tedy z domova, z Internetové kavárny, prakticky kterékoli veřejné knihovny a
pochopitelně i z počítačů určených pro studenty v budově KTF.
III. Řešení problémů
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Problémy se SISem musí student řešit povinně v pořadí: přečíst návod a zkusit znovu, obrátit se na studijní oddělení
( studijni@ktf.cuni.cz ). Upřednostňovaná forma komunikace je elektronickou poštou (e-mailem).
S problémy s uživatelským účtem (pro přihlášení do počítačů pro studenty), se student obrací na správu sítě.
Upřednostňovaná forma komunikace je v pořadí: elektronickou poštou ( sit@ktf.cuni.cz ), telefonem (220181312),
osobně (v kabinetě 1041). Student musí vědět, zda-li si o vytvoření účtu zažádal či nikoli (tedy zda-li mu účet vytvořen
byl nebo nebyl).

Kopírování a tisk
Obě služby je umožněno využívat studentům v knihovně ve 3. patře. Služby jsou zpoplatněny, což v praxi obnáší, že aby
je mohl student začít využívat, musí splnit tyto náležitosti: musí mít průkaz studenta, musí mít zřízen uživatelský účet
pro přístup počítačové sítě a musí mít kredit (tj. zaplaceno předplatné pro kopírování a tisk). Kredit se dobíjí v knihovně
ve 3. patře a utrácí se za každý tisk nebo kopírování (kredit je zapotřebí vyčerpat před ukončením studia).
Kde najít nejdůležitější informace
Informace jsou snadno dostupné na fakultním webu http://www.ktf.cuni.cz/ v příslušných rubrikách. V průběhu celého
studia je nutné sledovat zejména rubriky Aktuality a Aktuality pro studenty. Pod nimi je odkaz na studijní informace,
rozvrhy, změny ve výuce atd.

Karolinka
Karolinka je brožura, kterou si student může na studijním oddělení zakoupit (až do vyčerpání zásob). Obsahuje všechny
informace o akademickém roku v tištěné podobě: např. studijní plány, informace o oboru, kontakty na vyučující na
jednotlivých katedrách, harmonogram akademického roku. Ve formátu PDF je k dispozici ke stažení na fakultním webu
po celý rok.

Opatření děkana a související pokyny
Veškerá počítačová, multimediální a komunikační technika (dále jen ICT) spadá pod Opatření děkana č. 10/2007 a jeho
přílohy, které popisují povinnosti a práva uživatelů spojené s používáním ICT. Dodržování tohoto nařízení je povinné a
důrazně doporučujeme se s příslušnými dokumenty seznámit. Dokumenty Opatření děkana 2007 jsou volně dostupné
na internetových stránkách (viz Úřední deska fakulty): http://www.ktf.cuni.cz/KTF-12.html


